
 Compte-rendu n°12 du Comité Directeur 

 
Réunion du : Lundi 28 février 2022  

À : 18 h 30 – ADFL 

Présidence : M. Giovani PERRI 

Présents : MME, Véronique GUEDES, MM, Fabien ASTRUC, Maxime DALLE, Farid MELIZI, 

Dominique MONTEIL, Jean-Michel LEROY 

Excusés : 
Assiste à la réunion 

Mm Bernard CASTAN Joël CATHALAN 
 

 

 

Procès-Verbal du Comité Directeur 

 

- Le procès-verbal du 17 janvier 2022 a été approuvé à l’unanimité des membres présents 

Bilan réunion Féminine 

 

Le lundi 21 février 2022, une réunion a lieu à Marvejols avec l’ensemble des clubs féminins sauf les deux 
clubs Cantaliens qui étaient représentés.  

- La personne devant représenté le district de l’Aveyron a dû annuler son déplacement pour raison médicale, 
nous lui souhaitons un prompt rétablissement.  

- Cette réunion avait pour objectif d’avoir le ressenti du championnat  
Lozérien et de préparer si possible l’intégration des clubs de Lozère dans le championnat Aveyronnais. 

- Après un tour de l’ensemble des personnes présentes, beaucoup de questions restent en instances, se 
surtout des questions réglementaires et des acquis actuellement en vigueur pour l’intégration des U16 et u17 

 
Bilan réunion football d’animation 

 
- Bilan du foot d’animation voire procès-verbal du 17 février 2022 
- Mise en place du calendrier pour la 3éme phase 
- Mise en place d’une Visio pour la validation de calendrier. 

-   

Parcours emploi compétence 

 
- Présentation par Giovani PERRI de l’ensemble des documents relatifs au PEC (Parcours Emploi 

Compétences). 

- Ce dispositif sera présenté aux clubs. Cependant, après un tour de table, l’ensemble des personnes présentes 

ne semble pas favorable à ce dispositif. Si des clubs souhaitent le mettre en place, l’ADFL ne participera pas à 

ce dispositif.   

- Une prochaine réunion aura lieu le 31 mars 2022. 

 

Choix des couleurs et récompense des différentes Coupes 

 
- Choix des couleurs pour les finalistes de la Coupe Lozère masculine et de la Coupe Lozère Féminines. Les 

couleurs retenues sont blancs et bleus. Voir Avec le crédit Agricole pour essayer d’en avoir les finalistes de la 

Coupe DALUT. 

- Devis pour les récompenses des différentes coupes. Farid se propose de trouver un sponsor pour celles-ci. 

 
Fonctionnement des commissions 

  



- Un projet de courrier sera fait et envoyé à l’ensemble des clubs pour étoffer les commissions. 

 

Devis 

 

- Un devis a été effectué auprès d’AERO PUB pour refaire le panneau de l’Antenne. 

 

Courriers 

 

- 100 ans de Football à Mende 

- ESC Le Buisson : Coupe du monde 

- CDOS Assemblée Générale du 17 mars 2022. Monsieur CATHALAN Joël représentera l’Antenne. 

- CDOS Journée Olympique du 25 juin 2022. 

- ENL Invitation pour les 30 ans. 

- ESC Chirac Demande de dotation pour le tournoi du cœur. 

 

Autres 

 

- Tirage de la Coupe DALUT le 07 mars 2022 à 18 h30 dans les locaux de l’Antenne 

 

Prochain Comité Directeur 

 

Le prochain comité directeur est programmé le 11 avril 2022 à 18 h 30  

***** 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20 h 15 

 


